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У Польщі під арешт взяли другого з чотирьох чоловіків, які, за даними слідства, на початку травня

напали на молодого громадянина України в центрі Радома. Рішення ухвалив суд за клопотанням

прокуратури.

Як повідомляє польський телеканал RMF24, за версією слідства, 22-річному жителю околиць Радома

висунуто обвинувачення у замаху на розбій, побитті, образі та порушенні тілесної недоторканності на

національному ґрунті. У суді він своєї вини не визнав і заявив, що не брав участі у нападі, надавши

показання, які суперечать зібраним доказам.

Прокуратура зазначає, що раніше поліція затримала ще одного фігуранта справи, 36-річного чоловіка,

який визнав провину, дав детальні свідчення та назвав імена співучасників. Суд тоді відмовив у взятті

його під варту, застосувавши лише поліцейський нагляд, врахувавши співпрацю зі слідством.

Ще одного учасника групи планують допитати найближчим часом. Його адвокат уже вийшов на зв’язок із

прокуратурою. Четвертого підозрюваного правоохоронці поки що не ідентифікували.

Слідство встановило, що інцидент стався 8 травня в центрі Радома. Група чоловіків спочатку звернулася до

молодого українця з проханням про сигарету, а після того, як почула його акцент, змусила співати

польську пісню. Коли той не зміг виконати вимогу, нападники почали його ображати, а згодом перейшли

до фізичного насильства, вимагали віддати речі та завдали численних ударів.

Постраждалий отримав травми, зокрема розлад здоров’я тривалістю понад сім днів, мав забої, садна та

вибитий плечовий суглоб.

Читайте також: 

У центрі Вроцлава стався напад на 32-річного українця Дмитра, який продавав свій автомобіль. Інцидент

стався 26 квітня. Чоловік отримав 14 ножових поранень від двох покупців, з якими за кілька годин до

цього обговорював угоду.

Польські правоохоронці викрили організовану групу, до якої входили громадяни України. Їх підозрюють у

торгівлі людьми, сутенерстві та відмиванні коштів.

37-річного громадянина України депортували з Польщі після затримання за керування автомобілем у

стані сильного алкогольного сп’яніння.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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